

Выставка «Не хлебом единым»

9 ноября в Холле Детского зала Центральной городской библиотеки им. А.И. Герцена состоялось открытие выставки художницы Надежды Шакуровны Рябовой «Не хлебом единым».



Это не первая выставка Надежды Шакуровны в библиотеке им. А.И. Герцена. В июле читателей и сотрудников порадовала выставка картин на бересте «На крыльях мечты». Автор работает в различных техниках и с разными материалами. Но любимыми остаются живопись на бересте и создание картин из соленого теста.

Надежда Шакуровна родилась и выросла в Башкирии, городе Бирске. С детства любила рисовать, но художественного образования не получила. В 2002 г. стала работать в сувенирном киоске Тверского краеведческого музея и рисовать картины на память для гостей города.



Надежда Рябова – участник многочисленных фестивалей и выставок, в том числе и международных. Сейчас ее картины и сувениры находятся в частных коллекциях в разных городах России и во многих странах мира. Также на выставке представлены пряники ручной работы Юлии Черкасовой.

